
3 Período: 27 a 31 de janeiro de 2014

3 Total de inserções: 1.954* 

Detalhamento da mobilização

3 Total de sensibilizações por telefone.................................................................. 574	

3	 Inserções ao vivo em emissoras de rádio............................................................79

3	 Boletins radiofônicos com MP3.......................................................................1.301	

Cenário Semanal

Clique aqui e 
veja a íntegra 
de todos os 

depoimentos

*Números parciais de contatos no período

Clique aqui 
e ouça uma 

entrada ao vivo

Destaques dos depoimentos

 “Essa obra é maravilhosa, de fundamental importância para o desenvolvimento do 

sertão nordestino. Vai ajudar muito a população em oportunidades de empregos, 

alimentação, exportação. A terra é boa para plantio, mas o que falta é a água. O 

povo também é guerreiro e trabalhador, sendo que o que falta é só água.”

Ideucleide Rodrigues da Silva Souza, Custódia/PE

“A princípio tenho uma preocupação com o prejuízo ambiental futuro do São 

Francisco, porque as águas aqui no sertão são poucas e são distribuídas para vários 

municípios. Além de que já existe o gasto de água feito de forma aleatória. Fico 

preocupada, pois vejo pessoas usando a água potável de maneira irregular. Temo 

muito que a água do rio São Francisco seque.”

Jucileno Laores da Silva Barros, Salgueiro/PE
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